



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ**

**ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - СИЛИСТРА**

**ПРОТОКОЛ**

**№ 3**

**за отваряне на ценовите предложения**

Днес, 06.11.2017 г., в 10:00 часа в сградата на ТП на НОИ – Силистра, ул. „Цар Шишман“ № 5, етаж 3, стая 304, във връзка с Решение № 1040-18-37/24.08.2017 г. на Директора на ТП на НОИ – Силистра за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Предоставяне на услуги по охрана на имоти за нуждите на ТП на НОИ - Силистра“**, чрез открита процедура по реда на ЗОП, се проведе закрито заседание на назначената със Заповед № 1015-18-143/13.10.2017 г. на Директора на ТП на НОИ – Силистра, комисия за извършване на подбор на участниците, разглеждане и оценка на офертите в състав:

Председател:

Генчо *ca 233AD* Колев – началник на отдел „Административен“;

Членове:

1. Боряна *ca 233AD* Ангелова – главен експерт в отдел „Административен“;
2. Росица *ca 233AD* Тинева - главен счетоводител в отдел „Административен“
3. Боян *ca 233AD* Михнев – началник на отдел „КПК“;
4. Ивелина *ca 233AD* Костадинова-Чернева – старши юриконсулт в отдел „Административен“.

се проведе публично заседание за отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Предоставяне на услуги по охрана на имоти за нуждите на ТП на НОИ - Силистра“**.

На заседанието не присъства представител на участника в процедурата или негов упълномощен представител, както и представители на средствата за масово осведомяване.

Председателят на комисията откри заседанието и пристъпи към отваряне на запечатания, непрозрачен плик с надпис: „Предлагани ценови параметри“, съдържащ се в офертата на участника **„Ловец - 01“ ЕООД гр. Търговище**.

Предложената от участника обща цена за изпълнение на поръчката „Предоставяне на услуги по охрана на имоти за нуждите на ТП на НОИ – Силистра“ е в размер на **30 499, 92 лв. (тридесет хиляди четиристотин деветдесет и девет лева и деветдесет и две стотинки) без ДДС**. Предлаганата цена не надвишава обявения от Възложителя финансов ресурс.

Поради факта, че в настоящото заседание не присъства представител на участника в процедурата или негов упълномощен представител, както и представители на средствата за масово осведомяване, ценовото предложение на участника бе подписано от трима членове на комисията.

С това публичната част на заседанието приключи.

Комисията продължи своята работа в закрито заседание, като разгледа подробно ценовото предложение на допуснатия участник. Комисията извърши проверка на ценовото предложение за пълнота и съответствие на съдържанието му съгласно условията, поставени от Възложителя.

При проверка на ценовото предложение на участника **„Ловец - 01“ ЕООД гр. Търговище** не бяха открити несъответствия с поставените от Възложителя изисквания.

Предложената обща цена от участника в ценовото предложение – образец № 7 в размер на 30 499, 92 лв. (тридесет хиляди четиристотин деветдесет и девет лева и деветдесет и две стотинки) без ДДС и предложената месечна цена в размер на 1 270, 83 лв. (хиляда двеста и седемдесет лева и осемдесет и три стотинки) без ДДС, формирана като 1/24 част от общата цена, не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на 30 500,00 лв.(тридесет хиляди и петстотин лева) без ДДС.

С оглед наличието на една оферта достигнала до етап класиране, комисията не извърши проверка на основание чл. 72, ал. 1 от Закона за обществените поръчки за наличие на ценово предложение, което е с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на ценовите предложения на останалите участници по същия показател на оценка – „най-ниска цена“.

Въз основа на резултатите от извършения предварителен подбор за съответствие на документите и информацията с изискванията за лично състояние и с критериите за подбор, поставени от Възложителя, извършеното разглеждане и оценка на офертата на участника за съответствието ѝ с изискванията на Възложителя, с оглед предварително обявения критерий „най-ниска цена“, която да не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя, Комисията предлага на Възложителя следното класиране:

**На първо място: „Ловец - 01“ ЕООД гр. Търговище**

Мотивите на комисията са следните:

Участникът отговаря изцяло на предварително обявените от Възложителя изисквания за лично състояние и на критериите за подбор, представеното Техническо предложение за изпълнение на поръчката съответства изцяло на обявените от Възложителя условия и участникът е представил всички необходими документи и информация. Стойността на предложената обща цена за изпълнение на поръчката в размер на 30 499, 92 лв. (тридесет хиляди четиристотин деветдесет и девет лева и деветдесет и две стотинки) без ДДС и предложената месечна цена в размер на 1 270, 83 лв. (хиляда двеста и седемдесет лева и осемдесет и три стотинки) без ДДС, формирана като 1/24 част от общата цена, не надвишава прогнозната стойност на поръчката, определена от Възложителя в размер на 30 500,00 лв.(тридесет хиляди и петстотин лева) без ДДС и представлява **най-ниската** предложена цена за изпълнението ѝ.

С оглед направеното класиране и предварително обявените условия, Комисията предлага на Възложителя изпълнението на поръчката с предмет: „Предоставяне на услуги по охрана на имоти за нуждите на ТП на НОИ - Силистра“ да бъде възложено на класирания на първо място участник „Ловец - 01“ ЕООД гр. Търговище

Председателят на комисията закри заседанието.

Настоящият протокол се състави на 06.11.2017 г. и се състои от 2 (две) страници.

**Комисия в състав: Председател:** Генчо Колев

**Членове:** Боряна Ангелова

Росица Тинева

Боян Михнев

Ивелина Чернева

en 2 33 11

en 2 33 11

en 2 33 11

en 2 33 11

en 2 33 11